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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2021. 

Ata da 12  sessão extraordinária da 
primeira sessão legislativa da décima 
quinta legislatura da Câmara Municipal 

de Rio Branco, estado do Acre —
Deliberação da Diretoria da Empresa 

Municipal de Urbanização de Rio Branco 

— EMURB. 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de 2021, às onze horas e quarenta e cinco 

minutos, consoante o que dispõe o Art.22, § 5°, Inciso II da Lei Orgânica do Município e 

o Art. 164 do Regimento Interno, em ambiente virtual, sob a presidência do vereador 

N. Lima, secretariado pelo vereador Antônio Morais, presentes os vereadores: 

Adailton Cruz, Arnaldo Barros, Emerson Jarude, Fábio Araújo, Francisco Piaba, Ismael 

Machado, Joaquim Florêncio, Michelle Melo, Raimundo Castro, Raimundo Neném e 

Samir Bestene, foi realizada a tg sessão extraordinária da 1.@ sessão legislativa — 2021, 

visando à escolha dos membros a comporem a direção da EMURB. Justificada a 

ausência dos vereadores Hildegard Pascoal e Lene Petecão. Reconhecida a presença do 

prefeito de Rio Branco, Tião Bocalom. Lido o currículo profissional dos indicados à 

composição da diretoria aludida: diretor - presidente - engenheiro civil José Assis 

Benvindo; diretor - administrativo e financeiro - economista Carlos Lourenço Rabaçal 

Pinto e diretor de Operações - engenheiro civil Ronald Camargo Suzuki. Fizeram uso 

da palavra e contribuíram com questionamentos aos postulantes aos cargos os 

parlamentares: Michelle Melo, Emerson Jarude, Adailton Cruz, Fábio Araújo, Antonio 

Morais, Arnaldo Barros, Samir Bestene, Rutênio Sá e Raimundo Neném. ABERTA A 

VOTAÇÃO: cargo: diretor — presidente. Votaram favoráveis à nomeação do senhor 

José Assis Benvindo os edis: Adailton Cruz, Antônio Morais, Arnaldo Barros, Fábio 

Araújo, Emerson Jarude, Francisco Piaba, Ismael Machado, Joaquim Florêncio, Michelle 

Melo, Raimundo Castro, Raimundo Neném, Rutênio Sá e Samir Bestene. Aprovado por 

unanimidade. Cargo: Diretor administrativo e Financeiro. Votaram favoráveis à 

nomeação do senhor Carlos Lourenço Rabaçal Pinto os edis: Adailton Cruz, Antônio 

Morais, Arnaldo Barros, Fábio Araújo, Emerson Jarude, Francisco Piaba, Ismael 

Machado, Joaquim Florêncio, Michelle Melo, Raimundo Castro, Raimundo Neném, 

Rutênio Sá e Samir Bestene. Aprovado por unanimidade. Cargo: Diretor de 

Operações. Votaram favoráveis à nomeação do senhor Ronald Camargo Suzuki os 

edis: Adailton Cruz, Antônio Morais, Arnaldo Barros, Fábio Araújo, Emerson Jarude, 

Francisco Piaba, Ismael Machado, Joaquim Florêncio, Michelle Melo, Raimundo Castro, 

Raimundo Neném, Rutênio Sá e Samir Bestene. Aprovado por unanimidade. Aprovada 

a seguinte composição da diretoria da Empresa Municipal de Urbanização de Rio 

'Valorize a vida, não use drogas" 
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Branco: Diretor — presidente: José Assis Benvindo; diretor administrativo e 

financeiro: Carlos Lourenço Rabaçal Pinto, e, diretor de Operações: Ronald Camargo 

Suzuki. Tempo cedido aos componentes da direção da EMURB. Na oportunidade, o 

presidente N. Lima solicitou do prefeito Tião Bocalom o envio do cronograma das 

obras serem realizadas no Município. Considerações finais e agradecimentos. Nada 

mais havendo a constar, a sessão foi encerrada e, para os devidos fins, foi lavrada a 

presente ata que, após ser lida e achada conforme, foi assinada pelo presidente e 

secretário: 

"Valorize a vida, não use drogas" 
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